
Îñîáèñòà óñíà îëiìïiàäà, ìîëîäøà ëiãà

Äîâèâiä

1. Ïðàâèëüíèé òðèêóòíèê çi ñòîðîíîþ 2 ïîäiëèëè íà ÷îòèðè ïðàâèëüíèõ òðèêóòíè÷êè çi ñòîðî-
íîþ 1 (ç'¹äíàëè ñåðåäèíè ñòîðií). Ó êîæíié âåðøèíi öèõ òðèêóòíè÷êiâ íàïèñàëè ÷èñëî. Âèÿâè-
ëîñü, ùî ñóìè ÷èñåë ó ïðîòèëåæíèõ âåðøèíàõ áóäü-ÿêîãî ðîìáà, ñêëàäåíîãî ç äâîõ òðèêóòíè÷êiâ,
ðiâíi. Âiäîìî, ùî ó âåðøèíàõ âåëèêîãî òðèêóòíèêà çíàõîäÿòüñÿ ÷èñëà a, b i c. ×îìó äîðiâíþ¹
ñóìà óñiõ íàïèñàíèõ ÷èñåë?
2. Çíàéäiòü óñi ïàðè ïðîñòèõ ÷èñåë p i q, ùî p3 − q5 = (p+ q)2.
3. Óñi íàòóðàëüíi ÷èñëà âiä 1 äî 37 ðîçñòàâëåíi áåç ïîâòîðåíü ó ðÿäîê òàê, ùî ñóìà áóäü-ÿêèõ
ïåðøèõ äåêiëüêîõ ÷èñåë äiëèòüñÿ íà íàñòóïíå çà íèìè ÷èñëî. ßêå ÷èñëî ñòî¨òü íà òðåòüîìó
ìiñöi, ÿêùî íà ïåðøîìó ñòî¨òü 37, à íà äðóãîìó � ÷èñëî 1?
4. Ó ÷îòèðèêóòíèêó ABCD AD = BC. M � cåðåäèíà AD, N � ñåðåäèíà BC. Ñåðåäèííi
ïåðïåíäèêóëÿðè äî AB òà CD ïåðåòèíàþòüñÿ ó òî÷öi P . Äîâåäiòü, ùî P íàëåæèòü ñåðåäèííîìó
ïåðïåíäèêóëÿðó é äî âiäðiçêó MN .
5. Äåÿêi ç êëiòèíîê íåñêií÷åííîãî êëiò÷àòîãî ëèñòà �çàìiíîâàíi� � íå áiëüøå íiæ ïî îäíié ìiíi
â îäíié êëiòèíöi. Ó êîæíó êëiòèíêó (âêëþ÷íî ç çàìiíîâàíèìè) çàïèñàëè öiëå ÷èñëî âiä 0 äî 8,
ùî ïîêàçó¹ ñêiëüêè êëiòèíîê iç 8 ¨¨ ñóñiäiâ çàìiíîâàíi. ×è ìîæíà ðîçòàøóâàòè ìiíè òàê, ùîá ó
êîæíèõ äâîõ ñóñiäíiõ êëiòèíêàõ ÷èñëà áóëè ðiçíi?
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